
 
 
 
 

 
 

OSNOVNA ŠOLA POHORSKEGA BATALJONA OPLOTNICA 
            Ulica Pohorskega bataljona 19                      Telefon: 02 803 33 50 
                         Elektronska pošta: o-pobaoplot.mb@guest.arnes.si 
                                Internetni naslov: http://www.osoplotnica.si 
 

 

Poročilo udeleženca mobilnosti Erasmus+ 

 

 

 

 

Udeleženec Aleksandra Rožič, Nataša Črešnar, Urška Lesjak, Nina Razboršek 

Kraj in država Beška, Novi Sad, Beograd - Srbija  

Gostiteljska ustanova: Osnovna šola "Braća Grulović", Beška 

Naslov tečaja Erasmus+ job shadowing 

Trajanje 9. 4. 2025 – 11. 4. 2025 

Cilji Job shadowing mobilnost je bila usmerjena v: 

 razumevanje konceptov trajnostnega razvoja in ekološke 

vzgoje v šolskem okolju, 

 spoznavanje dobrih praks v zvezi z uporabo digitalnih orodij 

pri pouku, 

 izmenjavo metod in programov za krepitev ekološke 

ozaveščenosti učencev, 

 raziskovanje možnosti za pouk na prostem in v lokalni 

skupnosti, 

 krepitev medkulturnega sodelovanja in izmenjave med 

učitelji. 

Potek obiska 1. dan – Beška 

 Sprejem na osnovni šoli "Braća Grulović", spoznavanje 

učiteljev in ravnateljice. 

 Opazovanje pouka biologije in kemije – poudarek na uporabi 

eksperimentov in interakciji z učenci. 

 Obisk ure srbskega jezika in analiza didaktičnih pristopov. 

 Srečanje z učitelji, pogovor o metodah dela in mednarodnih 

projektih. 

2. dan – Novi Sad 

 Opazovanje ure matematike. 

 Razprava z učitelji o integraciji digitalnih orodij v pouk. 

 Obisk kulturne ustanove (muzej ali galerija) z vidika 

vključevanja kulturne dediščine v izobraževanje. 

 Priložnost za neformalno spoznavanje kulturnega okolja 

mesta. 

3. dan – Beograd 

 Ogled templja svetega Save in kulturnih znamenitosti 

Beograda. 

 Obisk Nikole Tesle muzeja z vidika spodbujanja 

naravoslovno-tehnične pismenosti učencev. 

 Zaključni sestanek in podelitev potrdil o sodelovanju. 
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Kaj sem se naučil 

in kaj bom 

uporabil? 

  Pridobile smo vpogled v delovanje šole v drugem kulturnem in 

pedagoškem okolju. 

  Opazovale smo uporabo naravoslovnih eksperimentov ter 

izkustveno učenje v razredu. 

  Spoznale smo več digitalnih orodij, ki jih učitelji uporabljajo za 

krepitev sodelovanja in motivacije učencev. 

  Z gostitelji smo izmenjali primere dobrih praks pri okoljskih temah 

in aktivnem vključevanju učencev v lokalno okolje. 

  Krepile smo medkulturne kompetence in pripravljenost za 

nadaljnje mednarodno sodelovanje. 

 

Kako bom razširil 

na kolektiv in 

učence? 

V šolskem letu 2025/26 bomo na šoli delile izkušnje s sodelavci v 

obliki delavnice in predstavitve. Načrtujemo uvajanje izbranih dobrih 

praks, predvsem: 

 bolj aktivno uporabo digitalnih orodij za izvajanje 

raziskovalnih nalog in sodelovalnih projektov, 

 več vključenosti narave in lokalnega okolja v učenje (npr. 

terensko delo, projektni teden na prostem), 

 poglobitev ekoloških tem znotraj rednega pouka. 

S tem bomo prispevali k doseganju ključnih ciljev projekta, in sicer k 

povečanju deleža učiteljev, ki uporabljajo inovativne metode, ter k 

večji integraciji IKT v učni proces, kar bo dvignilo raven digitalne 

pismenosti pri učencih in učiteljih. 

Job shadowing mobilnost v Srbiji je bila izjemna priložnost za osebni 

in strokovni razvoj. Omogočila nam je boljši vpogled v delo kolegov 

v tujini ter spodbudila razmislek o prenosljivosti uspešnih praks v 

slovenski šolski sistem. Vzpostavljeni stiki predstavljajo tudi osnovo 

za morebitno prihodnje projektno sodelovanje med šolama. Le-tega 

pričakujemo že konec maja 2025. 
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